

2022年8月

29

星期一 农历壬寅年八月初三

总第6291期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

全市疫情防控工作专题调度会强调 坚决守牢疫情防控底线 全力守护群众生命健康安全

本报讯(记者 黄啟峰) 8月27日,全市疫情防控工作专题调度会召开,分析研判当前疫情形势,安排部署下步工作。市委书记张新文主持会议并讲话。

张新文指出,当前疫情形势依然严峻复杂,特别是面临学校开学关键时间节点,疫情防控任务艰巨繁重。各级各部门要切实提高思想认识,时刻绷紧疫情防控这根弦,决不能有任何松劲懈怠。要管好

重点人群,严格规范管控外来人员,切实织牢“外防输入”防控网。要严把开学“安全关”,对教职工、学生、学生家长等人员,认真做好开学前核酸检测,全面排查健康状况、行程轨迹等信息,牢牢守住校园防疫“零感染”底线。

张新文强调,要把好重点卡口、重点场所,完善工作预案,强化工作措施,补短板、强弱项,牢牢守住

高速口、省际交通路口、机场、火车站等关键部位。要严格落实重点措施,扎实做好核酸检测、隔离转运、场所码查验等工作,确保各项常态化疫情防控措施落地落实。要压紧压实各级防控责任,严格督导检查,凝聚工作合力,坚决守牢疫情防控底线,全力守护群众生命健康安全。

会议以视频形式举行,各县区设分会场。



新华社马尼拉8月28日电 中国女排在28日进行的2022年女排亚洲杯半决赛中以3:2战胜泰国队,闯入决赛。

本届亚洲杯,泰国队以全主力阵容出战,而中国女排则以二队的年轻球员为主。这支泰国队曾在今年的世界女排联赛分站赛中以3:2击败过中国女排一队。

中国队本场的首发阵容为主攻庄宇珊、吴梦洁,副攻胡铭媛、王文涵,接应周页彤,二传许晓婷,自由人许嘉楠。

首局比赛,中国队失误略多一直落后,泰国队的防守反击屡屡得手,以25:19拿下首

局。中国队吴梦洁、庄宇珊在第二局手感火热,多次强攻得手,逐渐将比分拉开。中国队以16:11领先进入第二个技术暂停,虽然泰国队之后多次反攻成功,但中国队攻势不减,最终以25:20扳回一局。

第三局比赛,庄宇珊开局便火力全开,连续拦网、强攻得分,帮助中国队以8:6领先进入第一个技术暂停。随后,中国队多点开花,周页彤、吴梦洁、胡铭媛等球员在进攻两端表现出色,中国队以25:14轻松获胜,大比分以2:1领先。

中国队在第四局没能控制好自身失误,

场面处于被动,泰国队以24:22率先拿到局点。虽然庄宇珊关键时刻在网前强攻得手,救回一个局点,但中国队未能在下一个回合将比分扳平,最终以23:25憾失本局,双方大比分战成2:2平。

决胜局中,吴梦洁在网前侵略性十足,多次强攻得手,中国队开局不久便以8:4打停对手。暂停归来,中国队攻势不减,凭借吴梦洁的一记强攻,中国队最终以15:10拿下决胜局。

中国女排将于29日出战本届亚洲杯决赛,对手将是另一场半决赛日本队和越南队之间的胜者。

中国女排晋级 亚洲杯决赛

公立医院薪酬制度怎么改

《菏泽市深化公立医院薪酬制度改革实施方案》解读>>8版

